
    

 

                                           

ЛУБЕНСЬКА МІСЬКА РАДА 

ЛУБЕНСЬКОГО РАЙОНУ 

ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

(двадцять шоста сесія восьмого скликання ) 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

16 лютого 2023 року 
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                                Шановні депутати! 

Відповідно до Конституції України, керуючись пунктами 6,7 статті 42 

Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», як Лубенський 

міський голова, складаю звіт про роботу міської ради та її  виконавчих 

органів  у 2022 році. 

Цей рік особливий. Рік війни. З 24 лютого все наше життя змінилося, 

підпорядкувалося воєнному стану. Громада отримала нові виклики, 

випробовування, яких ніколи не було. На щастя, дякуючи Збройним Силам 

України і кожному українцю, наша громада не була в окупації, не зазнала 

обстрілів і руйнувань, але все життя стало залежати від ситуації на фронті, 

потреб військових і забезпечення нормального існування мешканців громади 

та тих, хто тимчасово отримав прихисток на Лубенщині. 

Коли я говоритиму про те, що зроблено в нашій громаді за минулий 

рік, то в першу чергу завдячую тим, хто це все зробив. Хто весь час захищає і 

волонтерить, будує, лікує і навчає, пече хліб і патрулює вулиці, саджає квіти і 

просуває українську культуру, підтримує нужденних і залучає інвестиції, 

критикує й мотивує, збирається на засідання виконкому і сесії міської ради, 

щоб приймати рішення на користь громади. 

Робота міської ради та її виконавчого комітету у 2022 році була 

спрямована на забезпечення життєдіяльності Лубенської територіальної 

громади у період дії воєнного стану. 

Згідно з планом роботи міської ради у 2022 році проведено 10 

пленарних засідань міської ради восьмого скликання, з них 4 – чергових,  

6 - позачергових. На сесіях розглянуто 485 питань, прийнято 456 рішень. 

 Було проведено 18 засідань виконавчого комітету, прийнято 291 

рішення.   

Лубенським міським головою прийнято понад 700 розпоряджень з 

різних питань забезпечення життєдіяльності Лубенської територіальної 

громади, у тому числі й щодо передачі пального, індивідуального 

обмундирування, запчастин  та інших матеріальних цінностей військовим 

частинам, добровольчому формуванню Лубенської територіальної громади, 

окремим військовим, нашим громадянам. 

Для забезпечення роботи комунальних підприємств, установ освіти та 

охорони здоровʼя у період воєнного стану та у зв’язку з нестабільною 

роботою енергетичної системи передавалися генератори, твердопаливні та 

газові котли, рації та інші матеріальні цінності. Приймалися 

рішення,  спрямовані на захист майнових прав та інтересів дітей нашої 

громади.   

Звичайно, головне завдання впродовж всього року, що минув,  – це 

підтримка Збройних Сил України та забезпечення життєдіяльності 

громади в умовах воєнного стану. 

Протягом року працювали над посиленням обороноздатності України, 

забезпеченням матеріально-технічними засобами підрозділів ЗСУ, 
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Лубенського добровольчого формування №1 та виконанням заходів з 

територіальної оборони Лубенської громади. 

Лубенці пам’ятають, як вже вранці 24 лютого біля приміщення міської 

ради збиралися сотні людей, щоб стати на захист України. 

З першого ж дня було організовано створення дієздатного 

Добровольчого формування, яке й станом на сьогодні є одним з найбільших в 

Україні. Мешканці громади виявили себе свідомими, дійовими та 

патріотичними. На сьогодні ДФТГ №1 має окреме приміщення. На підтримку 

його діяльності впродовж року надавалася значна допомога (паливно-

мастильні матеріали, запчастини, обладнання тощо).  

Чимало лубенців вже в перші дні повномасштабної війни рушили 

добровольцями до Територіального центру комплектації, щоб боронити 

Батьківщину. Тож підтримка військових частин, де служать наші земляки, – 

невід’ємна частина роботи за рік.  

Так, на виконання Програми оборонної та мобілізаційної роботи на 

2021-2025 роки на підтримку Збройних Сил України (різних військових 

частин) було придбано та передано 2 безпілотних літальних апарата, 

паливно-мастильні матеріали, інженерне обладнання та інструменти 

(акумулятори, лопати, сокири, ломи, харчові термоси, автомобільні запасні 

частини, бензопили), а також посуд, господарські товари, канцелярське 

приладдя та інше. Розпочато будівництво пункту постійної дислокації для 

батальйону тероборони (на загальну суму 11 млн 567 тис. грн.). 

Крім того, завдяки співпраці з Департаментом з питань оборонної 

роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами 

Полтавської обласної військової адміністрації та благодійній допомозі міст-

побратимів, окремих організацій та громадян змогли передати військовим 

прилад нічного бачення, захисні шоломи, турнікети, бронежилети армійські, 

військовий одяг та взуття. 

У перші дні війни комунальні підприємства громади були залучені для 

облаштування фортифікаційних споруд, здійснювали підвезення ґрунтових 

мас, блоків, твердого палива та інших матеріалів. Організовувалися бригади з 

охорони об’єктів критичної інфраструктури серед працівників комунальних 

підприємств.  

У 2022 році ми відновили шефські зв’язки з прикордонним кораблем             

4 рангу «Лубни», який захищає кордони України поблизу Ізмаїла. Для потреб 

цього корабля та його екіпажу виділено з міського бюджету 50 тис. грн. 

Завдяки наданій благодійній допомозі Управлінням охорони здоров’я 

сформовано та передано на потреби 25 військових частин, формування 

міської територіальної оборони та добровольчого формування територіальної 

громади індивідуальні аптечки, медикаменти, перев’язувальні матеріали та 

засоби гігієни. 

Вагому підтримку у перші дні повномасштабного вторгнення 

російської федерації на територію України надали представники 

агропромислового комплексу. Мобілізувавши сили місцевих підприємців, 

організували доставку та переробку зерна, що дало змогу протягом березня 
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сформувати перший продовольчий резерв із різноманітних круп, борошна, 

цукру й олії та вже у квітні видавати перші продовольчі набори для 

внутрішньо-переміщених осіб.  Деяку частину запасів круп було перероблено 

в тушковане м’ясо із кашею. Оплату за придбання тари та переробку 

здійснили місцеві підприємці.  

Хочу подякувати всім підприємствам, підприємцям, небайдужим 

громадянам нашої громади, які протягом минулого року перераховували і 

продовжують перераховувати благодійні кошти на потреби ЗСУ.  

Повномасштабне вторгнення російських агресорів в Україну стало 

каталізатором для надзвичайно потужного волонтерського руху на 

Лубенщині. 

Мабуть, не залишилося жодної людини, яка б стояла осторонь. Хтось 

долучався до роботи Благодійних фондів, хтось донатив кошти на потреби 

ЗСУ, хтось особисто відвозив все зібране у найгарячіші точки; зустрічали 

переселенців, розвантажували машини, пекли пиріжки й варили вареники, 

плели сітки й «кікімори», переробляли на консерви тонни продукції, 

розважали малечу й хворих, сіяли й жнивували -  і все це заради нашої 

Перемоги. 

За період з 01.05.2022 р. по 01.01.2023 р. надійшло гуманітарної 

допомоги від різних громадських, благодійних організацій та Полтавської 

обласної військової адміністрації, а саме продуктів харчування - 180 953,73 

кг, в тому числі дитячого харчування - 2488,98 кг.  

За цей період розподілено гуманітарну допомогу: 

- продуктові набори - 122 200,26 кг для понад 15 тисяч осіб ВПО, які 

зареєстровані в Лубенській ТГ, та тих, хто опинився у складних життєвих 

обставинах. 

За поданнями громадських організацій для людей з інвалідністю 

надано 350 продуктових наборів загальною вагою 6104,0 кг. 

Не залишились осторонь і сім’ї з дітьми. З початку повномасштабного 

вторгнення росії в Україну службою у справах дітей, відділом сім’ї, молоді та 

спорту, Центром соціальних служб їм було організовано видачу гуманітарної 

допомоги:  продукти харчування, молочні продукти, засоби гігієни та 

догляду за дітьми, одяг і взуття, постільну білизну та ковдри отримали 

близько 6 тисяч осіб. 

Велику допомогу внутрішньо переселеним особам та місцевим 

мешканцям, що потрапили у складну життєву ситуацію, надавали численні 

Благодійні фонди, релігійні громади, окремі волонтери. Жодне прохання про 

допомогу не залишалося без розгляду. 

Серед тих, хто найбільше присвятив себе справі волонтерства і 

допомоги: Благодійна організація «Благодійний фонд «MELEK» (керівник 

Ірина Подфедько); Благодійна організація «Благодійний фонд «Благодар 

життя» (керівник Дарина Гермаш); Благодійний фонд «Штаб сприяння руху 

«За єдину Україну» (керівник Олександр Жалдак); Благодійна організація 

«Парфіяльний благодійний фонд «Карітас Лубни» (керівник Василь Улішак); 

Благодійний фонд «Честь і Совість» (керівник Оксана Каневська); 
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Відокремлений підрозділ «Представництво Благодійної організації 

«Благодійний фонд «Довіра та допомога» в м. Лубни» (директор Оксана 

Кумонок); Волонтерська група «З рук в руки» (Руслан Сімонов); 

Волонтерська група мешканців села Нижній Булатець; Волонтерський штаб 

Перемоги (голова Катерина Скуратовська); Волонтерський штаб 

Благодійного фонду «Честь і Совість» (керівник Людмила Кривошій); 

Громадська організація «Спілка жінок-трудівниць «За майбутнє дітей 

України» (голова Раїса Кошель); Громадська організація «Патісон Кідс Клаб» 

(керівник Наталія Ковп); Громадська організація «Сила допомоги» (керівник 

Лілія Ширстова); Полтавська обласна молодіжна громадська організація 

«Твій світ» (голова Олександр Чепур); Полтавська обласна благодійна 

організація «Спілка Самаритян» (в.о. директора Раїса Громак); Релігійна 

громада Свято-Пантелеймонівської церкви (настоятель Володимир 

Ігнатович); Релігійна громада церкви «Ковчег» християн віри євангельської 

п’ятидесятників м. Лубни Лубенського району Полтавської області (керівник 

Ігор Фень); Релігійна громада християн віри євангельської «Відродження»   

м. Лубни Полтавської області (керівник Володимир Панасюк); Громадська 

організація «Право на життя м. Лубни» (керівник Євгенія Тарасюк). Наша 

вдячність і окремим волонтерам: Оксані Василенко, Анні Таран, Наталії 

Ігнатчик, Віталію Крамаренку, Олександру Назарцю та багатьом-багатьом 

іншим, хто за покликом серця робить свою справу задля нашої спільної 

Перемоги. 

Значну підтримку отримали лубенці від наших партнерів польського 

міста Скерневіце та німецького міста Раунхайм. 

Так, польські друзі надали велику кількість продуктів харчування (у 

тому числі дитячого), засобів гігієни, запасні частини для потреб 

комунальних підприємств, генератори. 

Німецькі партнери разом з допомогою передали 2 автомобілі,  один з 

яких впродовж цього часу допомагає розвозити благодійну допомогу, інший 

-  автомобіль-сміттєвоз для потреб громади. Крім того,  для забезпечення 

роботи працівників відділення МЧС також надійшли певні матеріали та 

обладнання. 

Після повномасштабного вторгнення російської федерації на територію 

України зросла кількість внутрішньо переселених сімей із зон бойових дій.           

Так, збройна агресія росії змусила масово покинути рідні домівки мешканців 

Сумщини, значну кількість яких прийняла Лубенщина. Їх допомагали 

вивозити, зустрічали, харчували, допомагали речами і ліками.  Потім громада 

зустрічала внутрішньо переміщених осіб з Київщини, Чернігівщини, 

Харківщини.  Тих, хто залишався на Лубенщині, тимчасово розселяли в 

гуртожитках навчальних закладів, допомагали знайти тимчасовий прихисток, 

надавали всіляку допомогу продуктами харчування, одягом, ліками тощо. 

 Протягом минулого року Управлінням соціального захисту населення  

було взято на облік 11694 громадян. Крім цього, прийнято та розглянуто 8102 

заяви щодо призначення допомоги на проживання. Станом на 01.01.2023 така 

допомога постійно виплачується 4404 внутрішньо переміщеним особам. 
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За рахунок продовольчого резерву, сформованого Лубенською міською 

радою  до 01.05.2022, забезпечено продовольчими товарами (крупи, цукор, 

олія, борошно) 1845 внутрішньо переміщених осіб м.Лубни. 

Особливе занепокоєння викликали умови навчання школярів під час 

воєнного стану.  Тому за кошти місцевого бюджету, а також за рахунок 

залишків освітньої субвенції були облаштовані укриття у закладах освіти 

громади. Там було проведено ремонтні роботи, зроблено запас води, харчів 

та медикаментів. Сховища оснащені вогнегасниками та аптечками, 

умебльовані місцями для сидіння, партами та класними дошками.  

Величезна робота проведена у старостатах Лубенської територіальної 

громади. Старости разом з активом організовували усі процеси на селі, 

починаючи від збору гуманітарної допомоги, розселення ВПО, пошуку 

меблів, одягу, продуктів харчування для людей, які постраждали від бойових 

дій, до спорудження блок-постів біля сіл, координації із загонами 

самооборони, котрі цілодобово чергували, забезпечуючи наш спокій, та 

багато іншого. І зараз триває робота із внутрішньо переміщеними особами 

щодо їх обліку, вирішення поточних питань, організації отримання ними 

гуманітарної допомоги. 

Чимало благодійних заходів було проведено  Центром культури і 

дозвілля Лубенської міської ради (83 заходи)  та його філіями у сільських 

населених пцнктах громади (793 заходи),  під час яких на підтримку ЗСУ 

зібрано 357 233 грн. 

  У старостатах збирали і передавали кошти на потреби ЗСУ мешканці, 

фермери, підприємці, діти. Сотні тонн вантажів зібрано населенням та 

відправлено в зони бойових дій.  

З початком масованих ракетних атак російських терористів, внаслідок 

яких було значно пошкоджено енергетичну систему держави, її 

інфраструктуру,  на території громади створено та обладнано Пункти 

незламності, які надають населенню доступ до базових послуг в умовах 

довготривалого відключення електричної енергії. Проводиться подальша 

робота щодо збільшення кількості пунктів обігріву на території громади. 

На жаль,  2022 рік був наповнений багатьма трагічними подіями, 

сумними звістками, що не оминули і наш край. Лубенська громада 

попрощалася з героями-захисниками, земляками, які загинули, захищаючи 

незалежність і суверенітет України.  

Вічна їм пам’ять,  наша довічна вдячність і доземний уклін. 

Далі - головне про стан справ в основних галузях та напрямках діяльності  

Лубенської громади. 

Бюджетна та фінансова сфери 

Виконання доходної частини бюджету громади було направлено на 

збільшення надходжень від податків, зборів та інших платежів, не дивлячись 

на секвестр державного бюджету України та встановлені пільги на воєнний 

період.  
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Так, за 2022 рік бюджет нашої громади виконано на 103%, надійшло 

всього 658 134,6 тис.грн., що на 30 054,6 тис.грн. більше, ніж за 2021 рік.  

Серед найбільших бюджетоутворюючих підприємств у 2022 році були: 

АТ «Полтаваобленерго», АТ «Лубнифарм», ПП «Лубнимаш», ТОВ 

«Оператор ГТС України» та інші.  

Основним податковим джерелом надходжень до бюджету громади є 

податок та збір на доходи фізичних осіб, питома вага надходжень якого в 

загальному фонді становить 63,5 %.  

 Громадою також залучено додатково 11 345,6 тис.грн. трансфертів з 

інших джерел та бюджетів усіх рівнів та понад 25 млн. грн. грантів.  

 Видаткова частина бюджету Лубенської міської територіальної 

громади за 2022 рік виконана на 89,6 %.  

При плані 727 929,7 тис. грн. касові видатки становлять 652 535,2 тис. 

грн. Станом на 01.01.2023 р. утворилась кредиторська заборгованість сумою 

4 121,9 тис. грн., що стало наслідком дії порядку виконання повноважень 

Державною казначейською службою в особливому режимі в умовах воєнного 

стану (відповідно до Постанови КМ №590). 

Основна увага приділялась такому напрямку витрат, який зумовлено 

воєнним станом країни, це – захист населення і територій від надзвичайних 

ситуацій, громадський порядок та безпека. На це громада використала                  

12 876,1 тис.грн. Додатково з місцевого бюджету виконано робіт з 

облаштування сховищ у будівлях закладів на суму 9 131,5 тис.грн. Також у 

вигляді міжбюджетних трансфертів надано фінансову підтримку військовим 

частинам, територіальному центру комплектування  та соціальної підтримки, 

місцевим відділенням поліції, ДСНС, служби безпеки та ін. на загальну суму 

1 319,9 тис.грн. Для забезпечення безперебійної роботи всіх галузей у період 

відсутності електропостачання придбано для потреб громади 72 генератора  

на понад  7,5 млн. грн. 

Однак, незважаючи на воєнний стан, ми не закрили жодної соціальної 

програми. Найбільшу питому вагу у видатках бюджету нашої громади 

займають витрати на утримання галузі «Освіта» - 51,5%, що становить 

335 953,3 тис. грн. Поряд із цим витрати на соціальний захист населення 

становлять 39 688,5 тис. грн. До цієї галузі входять видатки на різні види 

допомоги окремим категоріям населення та утримання установ, що надають 

різноманітні соціальні послуги, у тому числі для внутрішньо переміщених 

осіб. Витрати на утримання житлово-комунального господарства склали 

38 479,0 тис. грн., у тому числі на благоустрій населених пунктів  23 308,6 

тис. грн., що зовсім недостатньо для належного утримання галузі. 

Дороги - це окреме болюче питання нашої громади. У році, що минув, 

витрати на цей напрям склали 26 818,2 тис. грн. Крім цього, на ремонт наших 

шляхів направлено у вигляді міжбюджетного трансферту Полтавській 

Агенції місцевих доріг 9 205,0 тис. грн. 

Виконання запланованих об’єктів по бюджету розвитку нашої громади 

у звітному році при плані 93 875,7 тис. грн. склало лише 40 443,5 тис. грн., 

що становить 43,1%. На виконання,  в основному, вплинув особливий режим 
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проплат казначейством в умовах воєнного стану. Але нам таки вдалося  

виконати:  

- реконструкцію ЗОШ № 3 - 1 807,0 тис. грн.; 

- реконструкцію приймального відділення  лікарні - 1 120,6 тис. грн.; 

- капітальний ремонт фасадів та даху головного корпусу лікарні з 

термомодернізацією - 7 580,8 тис. грн.; 

- капітальні витрати лікарні (придбання медобладнання, капремонт) - 

4 968,8 тис. грн.; 

- внески до статутних фондів КП «Лубни-водоканал», КП «Сяйво» та  

КПф«Конвалія» на придбання ковшового екскаватора, причепу, 

насосного обладнання, генераторів та ін. загальною сумою 8 929,8 тис. 

грн.   

Соціально - економічний розвиток громади 

Основою стабільного розвитку та зростання економіки нашої громади є 

досить потужний промисловий комплекс, який представлений 

фармацевтичною, машинобудівною, харчовою, деревообробною та іншими 

галузями промисловості.  

Найбільшу частку у загальних обсягах реалізації промислової 

продукції мають такі промислові підприємства громади:  

1. ПП «Лубнимаш»  (директор – Плескач Юрій Михайлович)  

2. ТОВ «Грейд-плюс» (директор – Холод Едуард Володимирович)  

3. АТ «Лубнифарм» (голова правління – Ващук Світлана Григорівна)  

4. ТОВ «Лубнимʼясо» (директор – Науменко Андрій Володимирович)  

Згідно з моніторинговими даними у промисловому комплексі громади за 

2022 рік обсяги реалізації промислової продукції склали 3020,0 млн. грн., що 

за розрахунковими даними становить 90,8 % до відповідного періоду 

попереднього року.  

За результатами проведеного аналізу, попри загрози воєнного стану, у 

поточному році основні галузі промисловості міста не лише не скоротили, 

але й дещо наростили обсяги реалізації промислової продукції. 

З нарощенням обсягів реалізації промислової продукції протягом 

поточного року спрацювали ТОВ «Лубним’ясо», ТОВ «Дом Фактор»,        

ТОВ «ЛІНТЕКС Українська швейна фабрика», АТ «Лубнифарм», Лубенське 

УВП УТОГ.  

Під час воєнного стану розширення виробничих потужностей 

промислових підприємств дещо уповільнилося. Втім, навіть у таких умовах 

підприємства впроваджують нові технологічні процеси, придбають сучасне 

обладнання, освоюють нові види продукції, виходять на нові ринки збуту. 

Активно у цьому напрямку працюють ПП «Лубнимаш», АТ «Лубнифарм», 

ТОВ «Наш млин», ТОВ «Лубним’ясо» та інші підприємства громади. 

З метою залучення додаткових інвестицій у соціально-економічний 

розвиток громади та підвищення її конкурентоспроможності, забезпечення 

сприятливих умов для розвитку підприємництва і створення додаткових 

робочих місць у 2022 році утворено робочу групу з питань створення та 
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функціонування індустріального парку на території Лубенської 

територіальної громади. На сьогодні відбулося кілька засідань цієї робочої 

групи, сформовані земельні ділянки та розпочато процес підготовки до 

створення індустріального парку. 

Однією з передумов соціально-економічного розвитку громади є 

інвестиційна та зовнішньоекономічна діяльність.  

Не зважаючи на уповільнення темпів розвитку економіки, зміну 

пріоритетних напрямків соціально-економічного розвитку держави, 

повʼязану з військовою агресією російської федерації та введенням воєнного 

стану на території України, виконавчим комітетом Лубенської міської ради у 

поточному році продовжувалася робота із залучення інвестицій у соціально-

економічний розвиток громади. 

У вересні 2022 року виконавчим комітетом від Лубенської 

територіальної громади на участь у конкурсі «Програма з відновлення 

України» було подано три проєкти, один з яких («Будівництво Лубенського 

дошкільного навчального закладу  комбінованого типу для дітей з 

проблемами опорно-рухового апарату та вадами мовлення на 12 груп по 

вул. Ватутіна, 39 в м. Лубни Полтавської області») пройшов конкурсний 

відбір і буде реалізований за рахунок коштів державного та місцевого 

бюджетів. Загальна вартість цього проєкту у цінах 2020 року складає більше 

72,0 млн. грн., нині у зв’язку зі значним підвищенням цін проводиться 

коригування проєктно-кошторисної документації за цим проєктом. 

У звʼязку із призупиненням дії більшості загальнодержавних і 

обласних програм щодо можливості реалізації проєктів особливої 

актуальності набуло питання залучення  інвестицій міжнародних 

фінансових організацій: 

1. Виконавчий комітет уже не перший рік співпрацює з Німецьким 

товариством  міжнародного співробітництва (GIZ). Ще у 2021 році за 

результатами конкурсного відбору Лубенську міську раду відібрано до числа 

партнерів проєкту «Просування енергоефективності та імплементації 

Директиви ЄС про енергоефективність в Україні» (FEER) та відбулося 

підписання Меморандуму про співпрацю в рамках цього проєкту.  

За результатами цієї співпраці проєкт від нашої громади 

«Реконструкція внутрішньої системи опалення Лубенської загальноосвітньої 

школи І-ІІІ ступенів №2 та влаштування припливно-витяжної вентиляції з 

рекуперацією повітря в будівлі школи за адресою: Полтавська область,            

м. Лубни, проспект Володимирський, 62/1» було відібрано для грантового 

фінансування у рамках проєкту на загальну суму 107,645 тис. євро (з них 

100,0 тис. євро – грант від GIZ). На сьогодні грантодавцям підготовано та 

подано необхідний пакет документів, прийняті рішення Лубенської міської 

ради про уповноваження Лубенського міського голови на підписання 

грантової угоди та про передбачення коштів у місцевому бюджеті для 

співфінансування цього проєкту, готується проєктно-кошторисна 

документація. 
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2. За результатами конкурсного відбору Лубенська територіальна 

громада отримала перемогу в україно-швейцарському проєкті «Діємо для 

здоров’я». У ході роботи у проєкті у червні 2022 року Лубенською громадою 

отримано грант у розмірі 306,2 тис. грн. для придбання спеціалізованого 

обладнання (кушеток реабілітаційних, електрокардіографа з монітором 

пацієнта, електронного стетоскопа, палиць для скандинавської ходьби, 

велотренажерів, пандуса переносного, реабілітаційного комплексу та інше), 

яке буде використовуватися КП «КНП ЛМЦПМС» та  Лубенським районним 

осередком Всеукраїнської організації інвалідів «Союз організацій інвалідів 

України». Нині розпочато роботу з участі громади у ІІ етапі реалізації 

проєкту, що дає перспективи для залучення гранту у розмірі 5,0 тис. 

швейцарських франків (близько 180,0 тис. грн.). 

Крім того, у рамках цього проєкту заклади освіти Лубенської громади – 

учасники проекту - отримали обладнання для вдосконалення процесу 

підтримки санітарно-епідеміологічного стану харчоблоків загальноосвітніх 

навчальних закладів в умовах військового стану та для надання послуг з 

профілактики неінфекційних захворювань внутрішньо переміщеним особам 

(холодильники, морозильні камери, водонагрівачі) . 

Також у рамках цього проєкту два бібліотечні заклади Лубенської 

громади отримали підбірку науково-популярних видань з різних галузей 

медицини, обладнання для контролю за базовими показниками здоров’я та 

діагностики стану людини (тонометр, глюкометр, пульсоксиметр та 

електронні ваги) і спортивне приладдя для оздоровчих занять (палиці для 

скандинавської ходьби, спортивні килимки та м’ячі для фітнесу). 

3. Крім того багаторічним партнером нашої громади є Північна 

екологічна фінансова корпорація «NEFCO», завдяки співпраці з якою 

реалізується проєкт «Реконструкція системи водопостачання та 

водовідведення з впровадженням енергозберігаючих технологій в м. Лубни 

на 2020-2032 роки» по започаткованій НЕФКО Програмі модернізації  

системи водопостачання в Україні в рамках Інвестиційної платформи 

сусідства (NIP). На жаль, у звʼязку з введенням воєнного стану в Україні з 

ініціативи партнерів було скасовано кредитний договір, проте було 

збільшено грантову складову до 596,47 тис. євро. За рахунок гранту та 

коштів місцевого бюджету будуть реалізовані основні заходи проєкту (заміна 

насосного обладнання). 

 

4. Наприкінці 2021 року Лубенська міська рада пройшла конкурсний 

відбір у проєкті USAID «Підвищення ефективності роботи та підзвітності 

органів місцевого самоврядування» («ГОВЕРЛА») та уклала з компанією 

DAI Global LLC угоду про наміри щодо його реалізації. 

Фахівцями проєкту постійно проводяться онлайн консультування з 

найбільш важливих питань, що постають перед громадами в умовах воєнного 

стану, у яких активно беруть участь фахівці виконавчого комітету. 



11 
 

У рамках співпраці з проєктом  Лубенська міська рада після 

проведення відповідної роботи отримала погодження поданої грантової 

заявки щодо реалізації проєкту  «Забезпечення надання якісних публічних 

послуг шляхом покращення благоустрою та вдосконалення системи збору 

ТПВ» на загальну суму 1576,8 тис. грн.. 

З початком збройної агресії російської федерації проти України та з 

введенням воєнного стану проєкт «ГОВЕРЛА» розпочав активну підтримку 

громад-партнерів задля подолання наслідків можливих надзвичайних 

ситуацій та забезпечення повноцінної життєдіяльності громад під час війни. 

Так, у 2022 році Лубенська міська рада отримала значний обсяг допомоги у 

вигляді матеріалів та обладнання на загальну суму майже 7,2 млн. грн. 

Найближчим часом очікується отримання наступних партій кухонного 

обладнання та генераторів великої потужності для забезпечення роботи 

комунальних підприємств. 

Триває також співпраця з Європейською ініціативою «Угода мерів», з 

Програмою з відновлення та розбудови миру ПРООН та іншими 

міжнародними фінансовими організаціями. 

Протягом поточного року у співпраці з суб’єктами господарювання, 

комунальними підприємствами та неурядовими громадськими організаціями 

подавалися заявки на участь у грантових конкурсах різноманітної тематики. 

Робота у цьому напрямку продовжується і надалі. 

У транспортній галузі  основним завданням виконавчого комітету 

міської ради є створення умов для задоволення потреб населення у 

стабільних та безперебійних пасажирських перевезеннях. 

До недавнього часу мережа міських автобусних маршрутів загального 

користування налічувала 11 маршрутів, які мали обслуговувати 34 

транспортних засоби. На сьогодні у зв’язку з тим, що тривалий час 

перевізниками не виконуються перевезення за кількома міськими 

маршрутами, триває процедура розірвання договорів з міськими 

перевізниками, по завершенню якої буде проведено новий конкурс 

відповідно до оновленої мережі міських автобусних маршрутів загального 

користування та укладено нові договори з перевізниками - переможцями 

конкурсу. 

Відповідно до Закону України «Про автомобільний транспорт» поряд з 

повноваженнями з організації пасажирських перевезень на міських 

маршрутах у кінці 2021 року виконавчий комітет Лубенської міської ради 

набув повноважень з організації перевезень ще й на приміських маршрутах у 

межах Лубенської територіальної громади.  

  У зв’язку з цим у 2021-2022 роках була проведена відповідна робота із 

забезпечення організації перевезення пасажирів на приміських маршрутах 

загального користування: 

- розроблено та приведено у відповідність до вимог чинного 

законодавства нормативні документи у сфері пасажирських перевезень у 

межах громади; 
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- на конкурсних засадах обрано підприємство для здійснення 

функцій робочого органу з організації забезпечення роботи конкурсного 

комітету з визначення автомобільних перевізників на автобусних маршрутах 

загального користування та підписано відповідний договір з ТОВ 

«Полтаватранс» терміном на 3 роки; 

- оголошено та проведено конкурс з перевезення пасажирів на 

приміських автобусних маршрутах загального користування у межах 

території Лубенської територіальної громади, визначено переможців 

конкурсу на 16 маршрутах та укладено з ними відповідні договори; 

- надається сприяння Полтавській обласній державній адміністрації в 

організації пасажирських перевезень, що проходять територією кількох 

громад, у тому числі й Лубенською територіальною громадою – за сприяння 

виконавчого комітету Лубенської міської ради у 2022 році відновлено роботу 

маршрутів «Лубни АС – Оріхівка через Левко-Ромодан» та «Лубни АС – 

Ждани». 

Таким чином, Лубенській територіальній громаді, одній з небагатьох 

громад області, вдалося до початку воєнних дій організувати та провести 

конкурс на визначення автомобільних перевізників на приміських 

автобусних маршрутах загального користування, тому як міські, так і 

приміські перевезення у громаді здійснюються у правовому полі. 

Крім того, з метою здійснення належним чином контролю, рішенням 

виконавчого комітету затверджено Порядок здійснення контролю за 

виконанням автомобільними перевізниками умов договору про організацію 

перевезення пасажирів на автобусних маршрутах загального користування у 

межах території Лубенської територіальної громади, у якому враховано усі 

проблемні питання, що можуть виникати у ході перевірок. 

  У громаді проводиться системна робота щодо здійснення державної 

регуляторної політики. Розробка проєктів регуляторних актів виконується 

із дотриманням чинних нормативно-правових актів у сфері державної 

регуляторної політики. 

 Повноваження у сфері здійснення державної регуляторної політики 

покладені на постійну депутатську комісію з питань економіко-

інвестиційного планування, промисловості, підприємництва, регуляторної 

політики, транспорту, цифрових технологій та розвитку сільських територій, 

Координаційну раду з питань розвитку підприємництва Лубенської 

територіальної громади і відділ економічного розвитку і торгівлі виконавчого 

комітету Лубенської міської ради. 

Постійно ведеться Реєстр діючих регуляторних актів, згідно з яким у 

громаді налічується  32 діючих регуляторних акта,  з них 15 - рішення 

виконавчого комітету, 17 - рішення міської ради. Протягом 2022 року було 

прийнято 3 нових регуляторних акта - рішення виконавчого комітету 

Лубенської міської ради. 

Відповідно до Закону України «Про засади державної регуляторної 

політики у сфері господарської діяльності» розробниками стосовно кожного 
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проєкту регуляторного акта готується аналіз регуляторного впливу, 

здійснюється послідовно базове, повторне та періодичне відстеження 

результативності регуляторних актів у встановлені  законом  терміни. З 

початку 2022 року проведено 15 відстежень регуляторних актів: 9 

періодичних, 3 повторних та 3 базових відстеження. 

 На  офіційному сайті  Лубенської міської ради створено та 

інформаційно наповнюється розділ «Регуляторна політика», де розміщується 

інформація про планування і прийняття регуляторних актів, 

оприлюднюються проєкти регуляторних актів, звіти про відстеження  

результативності регуляторних актів тощо. 

Відповідно до вимог чинного законодавства на офіційному сайті 

Лубенської міської ради у визначені законом терміни оприлюднено план 

діяльності з підготовки проєктів регуляторних актів на 2023 рік у  Лубенській 

територіальній громаді та План-графік проведення заходів з відстеження 

результативності прийнятих регуляторних актів на 2023 рік. 
 

Сфера торгівлі, громадського харчування та побутового 

обслуговування 

Одним з напрямків розвитку Лубенської територіальної громади є 

забезпечення державної політики у сфері торгівлі та побутових послуг, в 

тому числі сприяння забезпеченню міста продовольчими ресурсами, 

організація оптової, роздрібної торгівлі, ресторанного господарства, 

здійснення в межах своєї компетенції контролю за організацією діяльності 

підприємств роздрібної, оптової торгівлі, ресторанного господарства та 

побутового обслуговування, за дотриманням законодавства з питань захисту 

прав споживачів тощо. 

Станом на кінець 2022 року сформована мережа торгівлі та 

ресторанного господарства  у Лубенській територіальній громаді (585 

обʼєктів торгівлі,  2 ринки майже на 2,0 тис. торгових місць, понад 470 

суб’єктів підприємницької діяльності, що надають побутові послуги) 

забезпечує належні умови для здійснення купівлі-продажу товарів, розвитку 

підприємництва у сфері торгівлі та побутового обслуговування населення, 

забезпечення зайнятості населення, поступового переходу до сучасних форм 

проведення торговельної діяльності, вдосконалення відносин між суб’єктами 

підприємницької діяльності та споживачами. 

Мережа об’єктів роздрібної торгівлі постійно розширюється, 

планується відкриття нових  сучасних об’єктів торгівлі. 

Нині проводиться актуалізація переліків закладів торгівлі, 

громадського харчування та сфери побуту, розміщених на території 

Лубенської територіальної громади, шляхом пообʼєктного обходу закладів та 

збирання відповідної інформації. 

У місті розвинута мережа як  великих магазинів та супермаркетів 

(«Маркетопт», «АТБ», «Хвилинка»,  «Траш!», «TA-DA», «Аврора», «Єва»), 

так і фірмових магазинів місцевих товаровиробників («Еко-край», «Наша 

пекарня», «Гармонія» тощо). 
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У місті широко представлена мережа аптечних закладів, серед яких  є 

представники таких аптечних мереж, як «Бажаємо здоров’я», «Добрі ліки», 

«Аптека низьких цін», «Аптека 03», «Копійка» та інші. 

Протягом року було забезпечено діяльність робочої групи з організації 

виконання та контролю за дотриманням суб’єктами господарювання 

карантинних та обмежувальних протиепідемічних заходів. Проводилась 

консультативно-інформаційна робота з суб’єктами господарювання щодо 

дотримання карантинних умов, ознайомлення їх з вимогами постанов 

Кабінету Міністрів України та протоколами Міністерства охорони здоровʼя і 

засіданнями обласної і міської Комісій з питань ТЕБ та НС. 

З метою відслідковування тенденцій до цінових змін на ринку 

продовольчих продуктів в умовах воєнного стану щотижнево проводиться 

моніторинг  мінімальних та максимальних цін на основні продовольчі товари 

у торговельній мережі та  моніторинг  цін на основні продовольчі товари на 

ринках міста із наступним аналізом їх зміни  у порівняні з попереднім 

періодом. 

Активізовано діяльність робочої групи з контролю за встановленням 

субʼєктами господарювання роздрібної торгівлі цін на продукти харчування, 

лікарські засоби та пальне: затверджено склад цієї робочої групи у новій 

редакції (за участі представників виконавчого комітету Лубенської міської 

ради, Держпродспоживслужби та Національної поліції), розробляється та 

затверджується план контрольних заходів на місяць, здійснюється 

обстеження близько 20 субʼєктів господарювання щомісячно, результати 

обстеження оформлюються у вигляді відповідних актів, у разі виявлення 

порушень забезпечується їх усунення і приведення цін у відповідність до 

вимог чинного законодавства. 

Вживалися заходи щодо організації господарської діяльності закладів 

торгівлі, громадського харчування та сфери побуту під час воєнного стану: 

налагоджено комунікацію з керівниками закладів, уся інформація щодо змін 

у законодавстві, накази та розпорядження обласної та районної військових 

адміністрацій тощо оперативно доводиться до їх відома, у межах 

повноважень забезпечується контроль за їх виконанням. 

Робота з розвитку сільських територій громади 
 

Усі мешканці сільських територій громади, фермери, аграрії з перших 

днів війни потужно включилися в боротьбу. Повсякчас надавалась підтримка 

та допомога як  Збройним Силам України, так і внутрішньо переміщеним 

особам. 

У свою чергу міська рада не залишила без уваги товаровиробників, які 

під час весняної посівної стали заручниками воєнного стану. Відсутність 

оборотних коштів для придбання посівних матеріалів через неможливість 

продажу урожаю 2021 року, у зв’язку з окупацією південних регіонів країни, 

де знаходяться порти – основне місце відвантаження сільськогосподарської 

продукції; відсутність дизельного палива українського виробника через 

зруйновані агресором вітчизняних виробничих потужностей стало справжнім 
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випробовуванням як для аграріїв, так і для інших представників 

промисловості. Додатковою складністю став рух техніки під час 

комендантської години. Проте всі весняні польові роботи відбулися успішно. 

Навесні 2022 року здійснено посів на площі більше 60 тис. га. 

За підтримки Уряду Німеччини, Німецької організації Help-Hilfe zur 

Selbsthilfe e.V. за фінансування Aktion Deutschland Hilft (ADM) та NAK-

karitativ у межах проєкту «Підтримка аграрного сектору в Україні» було 

залучено додаткові грантові кошти на придбання дизельного палива для 

здійснення польових робіт навесні 2022 року. 

Також цією Програмою передбачено грант з надання благодійної 

допомоги у вигляді нетелів Голштинської породи для приватних 

домогосподарств Лубенської громади. 29 учасників з нашої громади 

пройшли відбір та здобули перемогу.  

Мешканці нашої громади отримали матеріальну допомогу на 

підтримку сільськогосподарської діяльності відповідно до Постанови 

Кабінету Міністрів України №918 від 16.08.2022 року «Про затвердження 

Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для 

надання підтримки фермерським господарствам та іншим виробникам 

сільськогосподарської продукції». 

Ініційовано та проведено декілька зустрічей із товаровиробниками з 

приводу отримання грантів: 

 - на створення або розвиток бізнесу, які запроваджені Урядом на 

підставі постанов Кабінету Міністрів України №738 від 21.06.2022 та №739 

від 24.06.2022. Взяли участь у відборі та отримали перемогу 3 учасники, один 

із них вже отримав кошти на розвиток бізнесу; 

- грантова підтримка «Курс на Незалежність» від благодійного фонду 

«Повір у себе» передбачала придбання сільськогосподарської техніки та/або 

обладнання. Участь взяли 10 представників Лубенської громади, перемогу 

отримали двоє. 

У березні 2022 року у співпраці із головою СФГ «АВІС» Сухомлином 

Андрієм Вікторовичем (с. Вовчик) було висаджено картоплю на земельній 

ділянці фермерського господарства. Збір врожаю здійснили спільними 

зусиллями внутрішньо переміщених осіб та працівниками управлінь і 

відділів виконавчого комітету Лубенської міської ради. Вирощену картоплю 

передано на потреби закладів освіти Лубенської міської ради та внутрішньо 

переміщених осіб. 

У межах Меморандуму про співпрацю між Державним підприємством 

«Агентство місцевих доріг Полтавської області» та Лубенською міською 

радою на 2022 рік продовжено роботи з приведення до належного 

експлуатаційного стану смуг відведення доріг загального користування 

місцевого значення. Цього року до таких робіт долучились і комунальні 

підприємства, а саме: КПф «Конвалія» та КП «Сяйво». Станом на 31.12.2022 

року роботи здійснювались на 9 ділянках доріг загальною протяжністю               

142,5 км. 
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За підтримки БФ «Баришівська зернова компанія» було проведено 

ремонт водонапірної вежі у с. Тишки та створено умови для 

безперешкодного використання води населенням.  

У звітному році із місцевого бюджету виділено 9205 тис. грн. для  

розбудови інфраструктури та забезпечення благоустрою сільських населених 

пунктів, поліпшення стану дорожнього покриття доріг загального 

користування місцевого значення державної власності.  

З урахуванням вимог Постанови КМУ від 28.04.2021 року №453 

«Питання надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на 

реалізацію заходів, спрямованих на підвищення доступності 

широкосмугового доступу до Інтернету в сільській місцевості» у минулому  

році Лубенська міська рада реалізувала  проєкт «Інтернет – субвенції». 

Результатом є підключення до Інтернету всіх соціальних закладів у таких 

населених пунктах як  с. Березівка, с. Покровське, с. Стадня, с. Тернівщина, 

с. Тишки, с. Висачки, с. Ломаки, с. Окіп, с. Суха Солониця, с. Хитці,                       

с. Хорошки, переможцем відкритих торгів став  провайдер ТОВ «АВАТОР  

ІСП». Вказана послуга для нас буде безкоштовною до кінця грудня 2023 

року. Також цей проєкт дозволить мешканцям тринадцяти сіл підключити 

свої помешкання до широкосмугового доступу Інтернет.    

 

Управління комунальним майном та земельними ресурсами 

Минулий рік Управлінню з питань комунального майна та земельних 

відносин довелося працювати в незвичних умовах воєнного стану. Було 

припинено роботу державних реєстрів, внесено ряд змін до законодавства 

України в частині земельних правовідносин, оренди комунального майна, 

проведення закупівель за бюджетні кошти.  

Спеціалісти Управління брали участь у прийманні, розвезенні та 

розподілі гуманітарної та благодійної допомоги для внутрішньо переміщених 

осіб, громадян, що опинилися у складних життєвих умовах, здійснювали 

чергування, приймали участь в благодійних акціях. Наприкінці року 

завершена робота з приймання до комунальної власності міста будівель 

колишнього обласного шкірно-венерологічного диспансеру. 

Незважаючи на нові виклики, Управлінням проводилася системна 

робота з користувачами земель комунальної власності. 

 За дванадцять місяців минулого року надійшло майже 46,5 

мільйонів  гривень. 

Зараз діє 1629 договорів щодо користування землею комунальної 

власності, з яких 316 укладені у 2022 році, з них 124 нові. Крім того, на 

виконання рішення Лубенської міської ради від 11 листопада 2021 року 

укладено 928 тимчасових договорів оренди для городництва та сінокосіння. 

 За 12 місяців було організовано та проведено 5 аукціонів з продажу 

прав власності та користування земельними ділянками. Продано право 

оренди на  3 ділянки та право власності на 2 земельні ділянки. За 

результатами торгів до міського бюджету спрямовано майже 156 тисяч 
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гривень. Крім того, було продано 6 земельних ділянок, які перебувають у 

постійному користуванні фермерів, що забезпечило надходження до 

бюджету понад 2 мільйони 430 тисяч гривень 

 Крім того, продано 2 земельні ділянки власникам об’єктів нерухомого 

майна, на яких вони розміщені. До міського бюджету спрямовано 515 тисяч 

гривень. 

 Також до бюджету спрямовано понад 43 тисячі гривень стягнених 

збитків як відшкодування за користування землею без належного 

оформлення. 

 У власність громади повернуто земельну ділянку площею 40 гектарів. 

 Управлінню були передані функції здійснення державного контролю за 

охороною та використанням земель. 

 Також протягом 2022 року було активізовано роботу із 

землекористувачами, які ухиляються від оформлення прав користування 

землею. Так, до суду подано 14 позовів на суму майже 3,4 мільйони гривень. 

 Іншим джерелом наповнення міського бюджету є ефективне 

використання комунального майна.  

 У минулому році Управлінням через систему «Прозоро.Продажі» 

укладено 29 договорів оренди комунального майна 

 Управління з питань комунального майна та земельних відносин 

здійснює постійний контроль за надходженням плати від оренди майна, за 12 

місяців до бюджету надійшло 1 млн. 754 тис грн.. 

 Від продажу об’єктів комунальної власності до бюджету спрямовано 

понад 670 тисяч гривень. 

Подано до суду 1 позов про стягнення заборгованості з орендної плати 

та збитків на суму більше 27 тисяч гривень. Справа перебуває на розгляді в 

суді. 

Станом на 1 січня 2022 року діяло 146 договорів оренди майна, де 

орендодавцем було Управління.  

 Управлінням згідно із Законом України «Про публічні закупівлі» 

проведено: 3 відкритих торгів, проведено 1 переговорну процедуру та 

укладено 89 прямих договорів. Було забезпечено придбання до власності 

громади чотирьох мотокос, чотирьох бензопил, твердопаливного котла, 

чотирьох генераторів. Забезпечено утримання адміністративної будівлі на 

площі ак.Бекетова, 19 та організації там Пункту Незламності. 

 Протягом року зареєстровано 6 об’єктів комунальної власності. 

 Виконавчі органи міської ради продовжують працювати над 

забезпеченням ефективності використання майна та земель комунальної 

власності, розробкою нормативної бази з цих питань та забезпеченням 

надходження необхідних коштів до бюджету громади. 

  

Будівництво та архітектура 

У напрямку містобудівної діяльності впродовж минулого року 

завершено роботи з розробки  генерального плану с. Терни, здійсненого ТОВ 
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«Консультаційний центр» м. Полтава, та розділи «Стратегічної екологічної 

оцінки» до Генеральних планів сіл Мгар та Терни. Виконано редагування 

картографічної основи в М1:10000 Лубенської територіальної громади ТОВ 

«Картограф» м. Полтава. Продовжуються підготовчі роботи з розробки 

Комплексного плану просторового розвитку території Лубенської 

територіальної громади Лубенського району Полтавської області. 

У галузі будівництва у 2022 році слід відзначити наступні ключові 

об’єкти: 

- Реконструкція приймального відділення фізіотерапевтичного 

кабінету під відділення невідкладної (екстреної) медичної допомоги 

КП «ЛЛІЛ» в м. Лубни по вул. П’ятикопа,26;   

-  Завершення першого комплексу робіт з капітального ремонту 

Лубенської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №3 в м. Лубни по 

вул. Олександрівській,8/2 з термомодернізацією будівлі; 

-  Проводиться реконструкція частини першого поверху дитячої 

лікарні під Лубенський міський центр комплексної реабілітації дітей 

з інвалідністю та інклюзивну інтеграцію за адресою: вул. П’ятикопа, 

1А у місті Лубни; 

- Введено в експлуатацію 1 чергу багатоквартирного 8 поверхового 

житлового будинку в м. Лубни по вул. Монастирській, 44;  

-  розпочато проєктні роботи з будівництва багатоквартирного 

житлового будинку по вул. Монастирській, 71Е в м. Лубни, роботи 

проводить ТОВ «Лубнижитлобуд 2010»;  

- ТОВ «Хвиля» завершено реконструкцію нежитлового приміщення, 

магазину «Каштан» з добудовою та влаштуванням благоустрою 

прилеглої території по вул. Монастирській, 50 в м. Лубни.  

- Проведено реконструкцію нежитлових приміщень під заклад    

медичного обслуговування та консультацій по просп. Володимирський, 

106 в м. Лубни. 
 

Також завершено роботи з реконструкції та благоустрою альтанки  у 

парку «Молодіжний».  

   Виконувалися роботи з оновлення елементів благоустрою та фасадів 

будівель. 

  Загалом відділом містобудівної діяльності та архітектури  за 2022 рік 

надано 25 містобудівних умов та обмежень забудови земельної ділянки, 31 

будівельний паспорт на забудову земельної ділянки і 13 паспортів прив’язки 

тимчасової споруди для здійснення підприємницької діяльності. Розглянуто 

78 питань щодо впорядкування адрес об'єктів  нерухомості. 

У рамках виконання Закону України «Про заборону пропаганди 

російського нацистського тоталітарного режиму, збройної агресії Російської 

Федерації як держави-терориста проти України” перейменовано урбаноніми 

Лубенської територіальної громади (перейменовано 64 вулиці у м. Лубни та 

82 вулиці у сільських населених пунктах громади). 
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Питанням, що потребує вирішення у подальшій роботі, є відсутність 

містобудівної документації - Комплексного плану просторового розвитку, що 

включає в себе як землевпорядну, так і містобудівну документацію, та 

визначає  планувальну організацію, функціональне призначення території 

громади, що надаватиме можливість для освоєння територій громади. Тому у 

2023 році заплановано завершити підготовчі роботи, які передують розробці 

Комплексного плану просторового розвитку території Лубенської 

територіальної громади Лубенського району Полтавської області, за 

підтримки проєкту USAID «ГОВЕРЛА».   

  У 2023 році у напрямку містобудівної діяльності також заплановано 

розпочати роботи із розробки Генерального плану с. Вовчик, внести зміни до 

Генерального плану села Вільшанка та затвердити Генеральні плани сіл 

Терни, Мгар, Луки, Назарівка.  

Крім зазначеного, у планах -  розпочати будівельні роботи Лубенського 

дошкільного навчального закладу комбінованого типу для дітей з 

проблемами опорно-рухового апарату та вадами мовлення на 12 груп по                 

вул. Василенкове поле, 39 в м.Лубни Полтавської області. 

Благоустрій громади та житлово-комунальне господарство 
 

Минулого року планувалися кардинальні зміни в комунальній галузі 

громадти. Як ніколи, у 2022 році, на комунальну галузь було передбачено 

рекордну суму коштів у розмірі 96 999 824 грн., але у зв’язку з військовими 

діями та змінами в чинному законодавстві більшість запланованих проєктів 

було скасовано, а робота галузі перелаштована на військові потреби. 

Так, протягом 2022 року проводилося фінансування об’єктів 

будівництва для потреб територіальної оборони та середньо-поточний 

ремонт доріг Лубенської територіальної громади. 

У зв’язку з переміщенням громадян з окупованих регіонів протягом 

2022 року Управлінням житлово-комунального господарства опрацьовано 

6094 заяви на відшкодування витрат за комунальні послуги власникам 

житлових приміщень приватного житлового фонду, які безоплатно 

розмістили внутрішньо переміщених осіб. 

Щодо проєкту НЕФКО «Реконструкція системи водопостачання та 

водовідведення з впровадженням енергозберігаючих технологій у м. Лубни 

Полтавської області» було збільшено суму на роботи по грантовому договору 

до 596, 47 тис. євро. На теперішній час розпочато реалізацію цього проєкту, у 

рамках угоди здійснено першу поставку обладнання, а саме: CAYAQUA-

IDMTPS з модулями диспетчирезації в кількості 10 штук. По плану робіт, 

проєкт буде реалізований до кінця 2023 року.  

Незважаючи на правовий режим воєнного стану в країні та дію 

Постанови Кабінету Міністрів України №590 «Про затвердження Порядку 

виконання повноважень Державною казначейською службою в особливому 

режимі в умовах воєнного стану», проводилися роботи з технічного 

переоснащення (капітальному ремонту) мереж електропостачання, 

теплопостачання, холодного та гарячого водопостачання в багатоквартирних 
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будинках громади.  ОСББ «Мальва» отримало відшкодування відсотків по 

об’єкту «Капітальний ремонт огороджувальних конструкцій з їх утеплення та 

технічне переоснащення інженерних систем багатоквартирного будинку 

розташованого за адресою: 37500, м. Лубни, Полтавська обл.,                                  

вул. Л. Толстого, буд. 83», на суму 12092,60 грн. (11%). 

Управлінням житлово-комунального господарства спільно з 

підпорядкованими комунальними підприємствами проведено ряд заходів під 

час військової агресії, а саме: 

-  розроблені плани життєдіяльності міста на випадок надзвичайних 

ситуацій; 

- сформовані матеріальні запаси у вигляді обладнання, техніки, 

запасних частин, палива, у тому числі за рахунок міст-побратимів; 

-  облаштовано пункти обігріву на території підприємств на випадок 

тривалої відсутності електроенергії; 

- надано волонтерам відремонтоване приміщення з опаленням за 

адресою: м. Лубни, вул. Метеорологічна, 41/1 та два пересувних побутових 

опалювальних вагона для розміщення тероборони; 

-  виконувалися роботи щодо приведення в належний стан підвальних 

приміщень житлових будинків для тимчасового укриття; 

-   надавалися робочі місця для внутрішньо переміщених осіб. 

Зараз, незважаючи на зміни в роботі комунальних підприємств під час 

воєнного стану, всі житлово-комунальні послуги надаються безперебійно.   

На сесії Лубенської міської ради було прийнято рішення про 

збільшення статутного капіталу КП «Лубниводоканал» за рахунок місцевого 

бюджету, що дало змогу придбати екскаватор-навантажувач JCB 3C, 

генератор дизельний 400/230 VAC номінальною потужністю 70 kVa/56 Kw та 

шафу перетворювач частоти зі штучною вентиляцією. 

Незважаючи на воєнний стан в країні і неможливість повноцінного 

освітлення вулиць населених пунктів громади, КПФ «Лубниміськсвітло» 

продовжувало впровадження енергозберігаючих технологій. Так, було 

відремонтовано мережі вуличного освітлення у с. Окіп, у дитячому парку 

ім.О.Донченка, по провулку та вул. Авангардній, вул. Першотравневій, вул. 

Драгоманова, вул. Грушевського, вул. Прикордонників у Лубнах. Після 

перемоги і відновлення повноцінного освітлення мешканці зможуть це 

оцінити. Надавалася всебічна допомога підприємствам енергетичної галузі. 

КП «Ритуалсервіс» у період воєнного стану 2022 року було 

організовувано та проведено церемонії прощання з мешканцями Лубенської 

територіальної громади - учасниками  бойових дій, які загинули, захищаючи 

нашу Батьківщину.  

КП «Чисте місто» за власні обігові кошти було придбано  трактор 

колісний LOVOL TE244 з двовісним причіпом та сортувальної лінії, яка 

почала працювати із серпня 2022 року у тестовому режимі, що дає змогу 

зменшити навантаження на міське сміттєзвалище, запровадити роздільне 

збирання відходів у громаді та отримати додатковий дохід від сортування 

сміття. 
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Протягом 2022 року комунальні підприємства надавали послуги не 

лише у місті, а й у сільських населених пунктах, зокрема в частині завезення 

твердого палива та надання допомоги малозабезпеченим сім’ям, родинам 

військовослужбовців, внутрішньо переміщеним особам та іншим пільговим 

категоріям населення. 

У зв’язку з відключенням світла та зниженням температури 

навколишнього середовища на котельнях ОКВПТГ «Лубнитеплоенерго» у   

м. Лубни у листопаді 2022 склалася критична ситуація, оскільки котельні 

були включені до графіків погодинного відключення електричної енергії. 

Проте підприємством активно велися перемовини з Лубенською філією АТ 

«Полтаваобленерго» щодо підключення котелень до додаткових ліній 

електропостачання. Завдяки тісній співпраці з КП «Лубни-водоканал» по 

підключенню електрообладнання для безперебійної роботи всі котельні 

підприємства в м. Лубни виведені з графіків погодинних відключень та 

працюють безперебійно. У разі тривалого відключення електричної енергії, 

підприємством передбачені заходи для безперебійної роботи котелень за 

допомогою закуплених генераторів на суму понад 10 млн. грн. 
 

Соціальний захист населення 
 

 Протягом минулого року робота Управління соціального захисту 

населення була спрямовіавна на забезпечення соціальних гарантій  в умовах 

воєнного стану. Крім цього, значна робота була проведена із внутрішньо 

переміщеними особами. 

 Субсидією на житлово–комунальні послуги в громаді користується 

9642 сімей, що відповідає аналогічному періоду 2021 року, із них 51% - 

пенсіонери, інваліди, ветерани війни та праці. 

Протягом 9 місяців 2022 року призначено та виплачено субсидій на 

оплату житлово-комунальних послуг на суму 88228,6 тис.грн., що в 

середньому на сім’ю складає 780,42 грн.  

За цей період  надано пільги з оплати житлово-комунальних послуг на 

суму 49610,9 тис.грн. 

Всього призначено та виплачено державних соціальних допомог понад 

4,8 тисячі сімей на суму 122208,9 тис.грн. 

У 2022р. безкоштовними путівками було забезпечено до санаторіїв, 

підпорядкованих Міністерству соціальної політики, 48 ветеранів війни та 

осіб з інвалідністю,  з них: 11 осіб з інвалідністю внаслідок війни, 3 учасники 

бойових дій, 3 особи, на яких поширюється Закон України «Про статус 

ветеранів війни та гарантії їх соціального захисту», 31 особа з інвалідністю 

загального захворювання та з дитинства. 

За бюджетною програмою КПКВК 2507030 «Заходи із соціальної, 

трудової та професійної реабілітації осіб з інвалідністю» за вільним вибором  

оздоровилося в санаторно-курортних закладах 25 осіб з інвалідністю 

загального захворювання та з дитинства. 
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У 2022 році з метою забезпечення санаторно-курортними послугами 

осіб, постраждалих від аварії на ЧАЕС, були укладені договори із 

санаторіями на суму 1220,8 тис.грн., де було оздоровлено 140 осіб,  за 

рахунок коштів  державного бюджету. 

У минулому  році виплачена компенсація на бензин та транспортне 

обслуговування 149 особам з  інвалідністю на суму 38,1 тис.грн., 50 особам з 

інвалідністю внаслідок війни виплачено компенсацію за невикористану 

путівку на суму 32,2 тис.грн., 22 особам з інвалідністю внаслідок загального 

захворювання та з дитинства-на суму 9,8 тис.грн. 

 З метою вшанування памяті померлих чорнобильців до 36 річниці 

аварії на ЧАЕС були виділені кошти з місцевого бюджету на суму 388,5 

тис.грн. для надання матеріальної допомоги 398 вдовам померлих 

ліквідаторів у розмірі 700 грн. кожній та 157 сім’ям, у складі яких є діти, 

постраждалі внаслідок аварії на Чорнобильській АЕС віком до 18 років, із 

розрахунку 700 грн.на  кожну дитину.  

З нагоди Дня захисників і захисниць України виплачено з місцевого 

бюджету учасникам бойових дій АТО/ООС (337 осіб), особам з інвалідністю 

внаслідок війни (78 осіб), членам сімей загиблих АТО/ООС (71 особа) 

грошову допомогу на загальну суму 706,0 тис.грн. 

Відшкодовані кошти за пільговий проїзд автомобільним транспортом у 

2021 році по м. Лубни на суму 3378,0 тис грн., по сільських населених 

пунктах -785,7 тис.грн.; у 2022 році - по місту Лубни - 6371,1 тис.грн., по 

сільських населених пунктах- 11425 тис.грн. 

Із коштів місцевого бюджету виплачено компенсацію на харчування 

учасникам ліквідації аварії на ЧАЕС у 2021 році 25 особам на суму 60,4 

тис.грн., у 2022 році – 43 особам на суму 1011,5  тис.грн. 

Надання соціальних послуг. 

Станом на 01.01.2023 р. Територіальним центром соціального 

обслуговування (надання соціальних послуг) надано різних видів соціальних 

послуг 2077 пенсіонерам, у т.ч. 489 особам з інвалідністю, із яких 53 -  

внутрішньо переміщені особи. 

На обліку у відділеннях соціальної допомоги вдома перебуває 945 осіб, 

які отримують у домашніх умовах комплекс соціально-побутових послуг, що 

надаються 86 соціальними робітниками.  

Надається послуга «Соціальне таксі» по перевезенню одиноких 

пенсіонерів та особам з інвалідністю.  

Згідно з міською Комплексною програмою розвитку соціального 

захисту населення на 2022 рік: 

- виплачено одноразову матеріальну допомогу 792 особам на загальну 

суму 1770,5 тисяч гривень; 

-  безкоштовно забезпечено твердим паливом у вигляді дров 60 осіб, які 

мають будівлі з пічним опаленням; 

- надано допомогу на поховання непрацюючих громадян, які не 

досягли пенсійного віку, 24 особам на суму 48,0 тис. грн. 
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Протягом 2022 року Територіальним центром соціального 

обслуговування (надання соціальних послуг) було виявлено та взято на облік 

4 члена сім’ї учасників АТО  та 53 внутрішньо переміщених осіб, які 

опинилися в складній життєвій ситуації. 

У Лубенському міському центрі комплексної реабілітації дітей з  

інвалідністю  у 2022 р. знаходилося на обслуговуванні 211 дітей (152 дитини 

з Лубенської територіальної громади і 80 дітей з інших територіальних 

громад), з них 72 – діти «групи ризику», що на 21 дитину більше, ніж у 2021 

році.   

Закінчило у 2022 році курс реабілітації 100 дітей.  

За  2022 рік надано 31764 послуги, що у порівнянні з  2021  роком на 

611 послуг  більше.  
 

Галузь  охорони здоров’я 

 

Попри воєнний стан заклади охорони здоров’я Лубенської 

територіальної громади продовжують працювати і надавати допомогу всім, 

хто цього потребує. 

У 2022 році фінансування закладів охорони здоров’я з місцевого 

бюджету становило по загальному фонду 25902,6 тис.грн., по спеціальному 

фонду 6922,5 тис.грн. 

Протягом минулого року у громаді значна увага приділялась 

забезпеченню ліками за пільговими рецептами найбільш вразливих категорій 

населення: за рахунок коштів місцевого бюджету відшкодовано вартість 

лікарських засобів для окремих категорій громадян на суму 2922,5 тис. грн., 

придбано 67 банок спеціального харчування для однієї дитини, хворої на 

фенілкетонурію, на суму 215,6 тис.грн. Послуги пільгового 

зубопротезування отримали 231 особа на суму 516,9 тис.грн. 

З 24.02.2022 року по теперішній час управлінням охорони здоров’я 

виконкому Лубенської міської ради, окрім основної діяльності, 

здійснювалася  співпраця з благодійними фондами та організаціями, завдяки 

чому заклади охорони здоров’я отримали велику кількість благодійної 

допомоги, а саме: 

- ліки, перев’язувальні матеріали та засоби особистої гігієни від польських, 

німецьких організацій (Республіка Польща (Скерневіце), Німеччина 

(Раунхайм); 

- за підтримки МОЗ України та організації поставки EZdorovya було 

закуплено  в СП «Оптима-Фарм, ЛТД» та здійснено поставку в КП 

«Лубенська лікарня інтенсивного лікування»; КП «Комунальне некомерційне 

підприємство Лубенський міський центр первинної медико-санітарної 

допомоги», КП «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Лубенської 

міської ради Лубенського району Полтавської області та КП «Лубенський 

обласний госпіталь для ветеранів війни Полтавської обласної ради» 

лікарських засобів та памперсів для дорослих та діток; Фонд Heidenheim für 

Ukraine.de (Хайденхайм фюр Україне) м.Хайденхайм, Німеччина, 
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благодійна організація Hilfe für die Ukraine Nikolai Kirche Rostock (Хілфе 

фюр діє Україне Ніколай Кірхе Росток) передали КП «Лубенська лікарня 

інтенсивного лікування» Лубенського міської ради медичне обладнання: 

апарат колоноскопії з необхідними приладами, УЗД апарати з приладами, 

кушетки, стіл масажний, дезінфекційні засоби тощо; 

-  дитяче харчування іноземних виробників та медикаменти одержано від 

Благодійного фонду «КРИЛА НАДІЇ» (м.Львів); 

- засоби особистої гігієни та медичні препарати - від Благодійного фонду 

Олександра Трухіна; 

- ліки й медичні препарати - від ПрАТ «Фармацевтична фірма «Дарниця»; 

-  медичні препарати, засоби гігієни, ліки, памперси та обладнання  - від 

Міжнародного Благодійного фонду «АІСМ України». 

Всього отримано благодійної допомоги орієнтовно на суму 21 219,6 

тис.грн. 

Кількість пацієнтів з-поміж ВПО, яким надана первинна медична 

допомога, складає – 4074 осіб, з них отримали  медикаменти за рахунок 

благодійної допомоги  802 особи. 

Кількість пацієнтів з-поміж  ВПО, яким надана вторинна медична 

допомога, складає – 4166 осіб, з них 4 особам надані послуги 

безоплатного зубопротезування пільговим категоріям громадян. 

Всього отримали благодійну допомогу у вигляді медикаментів та 

засобів гігієни  - 11194 осіб. 

Завдяки наданій благодійній допомозі управлінням охорони здоров’я 

сформовано та передано згідно з  вимогою: 

-  медичне забезпечення для формувань міської територіальної оборони 

та добровольчого формування територіальної громади – індивідуальні 

аптечки, медикаменти та перев’язувальні матеріали; 

-  медичні препарати, перев’язувальний матеріал та засоби гігієни для 

потреб 25 військових формувань (в/ч); 

- медичне забезпечення для населення м.Краматорськ Донецької області 

та Куп’янського району Харківської області; 

- медикаменти, перев’язувальний матеріал для гуманітарного штабу 

Донецької області м.Краматорськ (на прохання Департаменту економіки 

Донецької ОДА); 

- медикаменти до Куликівського територіального центру соціального 

обслуговування (надання соціальних послуг) -  Куликівська громада 

Чернігівська область, Чернігівський район; 

- медикаменти, перев’язувальний матеріал та засоби особистої гігієни 

до Мринської територіальної громади, де перебувало близько 1000 тимчасово 

переміщених осіб різних соціальних категорій, а саме до Мринської сільської 

лікарської амбулаторії загальної практики сімейної медицини та КП «Центр 

надання соціальних послуг» Мринської сільської ради; 

-  індивідуальні хірургічні набори, медикаменти, перев’язувальний 

матеріал, засоби особистої гігієни, аптечки, противірусні, знеболювальні та 

жарознижувальні препарати до Запорізької області; 
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- аптечки та медикаменти для забезпечення Пунктів незламності. 
 

Ремонтні роботи у медичних закладах 
 

  У 2022 році, незважаючи на  воєнний стан, у закладах охорони здоров’я 

вдалося провести роботи на загальну суму 12 504,1 тис.грн: 

- реконструкцію приймального відділення та фізіотерапевтичного 

кабінету під відділення невідкладної (екстреної) медичної допомоги КП 

«Лубенська лікарня інтенсивного лікування” Лубенської міської ради за 

адресою:                    вул. П’ятикопа, 26» Коригування» ІІ пусковий комплекс; 

- розпочато роботи по об’єкту: «Модернізація з технічним 

переоснащенням мереж електрозабезпечення електроустановок 

стаціонарного відділення КП «Лубенська лікарня інтенсивного лікування» 

Лубенської міської ради (збільшення потужності та організація 1 категорії 

надійності) по вул.П’ятикопа, 26 м.Лубни Полтавської області. 

Коригування»; 

- капітальний ремонт (модернізація) системи киснепостачання зі 

збільшенням основного джерела в КП «Лубенська лікарня інтенсивного 

лікування» Лубенської міської ради за адресою: місто Лубни, вулиця 

П’ятикопа, 26 (в тому числі технагляд); 

- капітальний ремонт фасадів та даху головного корпусу лікарні з 

термомодернізацією за адресою: місто Лубни, вулиця П’ятикопа, 26 (у тому 

числі технагляд) (КП «ЛЛІЛ» ЛМР); 

- здійснено заходи з усунення аварії в пологовому та операційному 

залах пологового відділення КП ЛЛІЛ ЛМР, спричинені встановленням 

обладнання в рамках реконструкції приймального відділення 

- поточний ремонт душових кімнат акушер-гінекологічного відділення 

КП "ЛЛІЛ" ЛМР; 

- поточний ремонт акушер-гінекологічного відділення КП "ЛЛІЛ" ЛМР; 

- поточний ремонт електромережі (щитової) дитячого відділення(КП 

«ЛЛІЛ» ЛМР); 

- поточні ремонти, а саме: технічне обслуговування та утримання в 

належному стані внутрішніх мереж теплопостачання в ПЗ с. Войниха, ПЗ                   

с. Березоточа та ПЗ с. Литвяки (КНП «Центр ПМСД» ЛМР). 

Для забезпечення поліпшення умов перебування пацієнтів, можливості 

контрактування нових пакетів з НСЗУ та покращення матеріально-технічної 

бази у 2022 році закладами охорони здоров’я Лубенської територіальної 

громади придбано обладнання: 

 

Обладнання Кількість 

Комплект стерилізаторів для бактеріологічної 

лабораторії 

1 

Аналізатор гематологічний 1 

Шприцевий насос 10 

Світильник безтіньовий пересувний 1 
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Стіл операційний механічний 2 

Пристрій неонатальний для фототерапії 3 

Електрохірургічний апарат 2 

Помпа водяна 1 

Апарат ШВЛ 1 

Функціональне ліжко (акушерське) 1 

Функціональні ліжка 10 

Холтерівська система 2 

Електрохірургічний апарат 1 

Монітори пацієнта 6 

Генератор 11 

Лампа щілинна 1 

Авторефкератометр 1 

Система лапароскопічна, багаторазового 

використання 

1 

Артроскоп 1 

 

За кошти, отриманні від надання платних послуг КП "Лубенська міська 

клінічна стоматологічна поліклініка" ЛМР, вдалося оновити матеріально-

технічну базу (закуплено лампи фотополімерні, турбінні наконечники та 

портативна стоматологічна бормашина) на суму 40,9 тис.грн. 

У рамках проєкту «Діємо для здоров’я» КП КНП ЛМЦПМСД отримано 

обладнання на суму 279,4 тис. грн., серед якого 2 кушетки з регулюванням 

висоти, монітор пацієнта, електрокардіограф, тренажери та 4 стетоскопи. 

Здійснено 39 виїздів в місця компактного проживання ВПО в межах м. Лубни 

(гуртожитки Лісотехнічного коледжу, Фінансово-економічного коледжу, 

Центру професійної перепідготовки працівників залізничного транспорту та 

ЗОШ №4), а також за межами міста (гуртожиток ПТУ с. Войниха).  

Серед ВПО проводилася просвітницька робота, надавалися лікувально-

діагностичні послуги, медикаментозна медична допомога була надана 182 

ВПО.  

За час роботи з червня по серпень 2022р. була проведена 

функціональна діагностика 688 пацієнтам з неінфекційними 

захворюваннями. Реабілітаційні послуги хворим з неінфекційними 

захворюваннями проводилися на базі амбулаторії №3 та №4 КП «КНП 

ЛМЦПМСД». Кількість наданих послуг – 1290 (341 чоловікові та 949 

жінкам), з них 864 – людям  віком понад 60 років. 

Для можливості залучення більших об’ємів фінансових надходжень від 

НСЗУ у 2023 році КП «ЛЛІЛ» ЛМР необхідно придбати обладнання: 

амбулаторний гістероскоп з відеофіксацією, цистоскоп, трансуретральний 

резестоскоп або літотриптер контактний (дане обладнання необхідне для 

надання більш кваліфікованої медичної допомоги, у зв’язку зі збільшенням 

виявлених випадків сечокам’яної хвороби на КТ), лазерний коагулятор 

«Лика-хирург» з довжиною хвилі 1470мм та комбайн ЛОР STE 1000. 
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Освіта 

Повномасштабне вторгнення військ російської федерації позначилося 

й на роботі освітньої галузі. Із перших днів російської агресії  освітяни нашої 

громади, організовуючи дистанційне навчання, активно долучилися до 

підтримки підрозділів Територіальної оборони, Збройних Сил України. 

Колективами закладів освіти зібрано тисячі кілограмів продуктів харчування, 

засобів особистої гігієни, одягу, предметів побуту. Педагоги самі стали 

волонтерами та допомагали на пунктах розподілу гуманітарної допомоги. У 

найважчі дні російської агресії заклади освіти стали прихистком для сотень 

евакуйованих громадян. Їдальні шкіл оперативно організовували харчування 

захисників і вимушено переміщених осіб.  

Освітянами сплетено сотні метрів маскувальних сіток, пошиті 

маскувальні костюми, виготовлено елементи військового спорядження, 

обладнання для блокпостів. 

Відчутною була й залишається фінансова підтримка ЗСУ, яка 

обчислюється сотнями тисяч гривень: педагоги перераховували одно- і 

дводенні заробітки, долучалися до збору коштів благодійними фондами. 

Працівники закладів освіти активно долучали до патріотичних акцій батьків і 

учнів.Трудові колективи освітян легко відгукуються в будь-який час доби на 

заклики щодо прийому в громаді евакуйованих мешканців регіонів, де 

відбуваються бойові зіткнення з агресором. Шкільні автобуси неодноразово 

залучалися до евакуаційних заходів, а також для потреб ЗСУ. Освітяни 

громади виявляють високу громадянську активність. Немало з них 

безпосередньо стали на захист країни. 

Водночас в умовах воєнного стану в громаді вдалося зберегти належну 

якість освітнього процесу та організовано завершити навчальний рік. 

Загальну середню освіту у громаді здобувають 7032 учні. Завершили 

навчання  у попередньому році 353 учні, з них нагороджені золотою і 

срібною медалями 56 випускників. 267 вступили до закладів вищої освіти  

ІІІ-ІV рівнів акредитації. Лубни стали одним із центрів проведення 

Національного мультипредметного тесту ЗНО, участь у якому взяли близько 

800 абітурієнтів з Лубенської та кількох інших громад. 15 випускників наших 

шкіл отримали 200 балів за результатами ЗНО, з них 3 – із двох предметів.  

У школах громади навчаються 226 дітей внутрішньо переміщених осіб. 

412 учнів перебувають за кордоном і продовжують здобувати освіту в 

закладах громади за дистанційною чи екстернатною формами. 15 мешканців 

тимчасово окупованих російським агресором територій зараховані до шкіл  

м. Лубен на екстернат.   

Упродовж року 776 учнів здобули перемогу більш ніж у 170-ти 

міжнародних, національних та обласних конкурсах, змаганнях, турнірах, 

експедиціях, фестивалях. 20 юних науковців стали призерами обласного 

етапу конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт Малої академії наук, з 

них 3 – здобули перемогу на Всеукраїнському рівні. 
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Значні зусилля були спрямовані на облаштування у закладах освіти 

захисних споруд. Адже здійснення освітнього процесу офлайн допускається 

лише за умови наявності укриттів та їх відповідності нормативним вимогам: 

наявності опалення, вентиляції, освітлення (у тому числі автономного), 

водопостачання, каналізації тощо. Усього на ці потреби (включно з 

придбанням генераторів) заклади витратили 7,720 млн.грн. коштів місцевого 

бюджету. На сьогодні 17 шкіл громади, 7 закладів дошкільної освіти та 3 

позашкільні навчальні заклади відновили роботу за змішаною та очною 

формами. 

У другій половині 2022 року було відновлено будівельні роботи з 

реконструкції Лубенської загальноосвітньої школи №3 (облаштування 

санвузлів, внутрішніх мереж освітлення, теплопостачання, благоустрій 

території). В Опорному закладі «Вовчицький ліцей» за кошти міського 

бюджету були ліквідовані наслідки буревію та проведено ремонт 160 кв.м. 

покрівлі. Також у цьому закладі реалізовується проєкт капітального ремонту 

(заміна вікон), що фінансується з фонду соціально-економічного розвитку 

територій. 

У Литвяківському закладі дошкільної освіти були виконанні 

господарським способом аварійно-відновлювальні роботи покрівлі з 

використанням матеріалів резервного фонду виконавчого комітету 

Лубенської міської ради.  

У Лубенській загальноосвітній школі №1 завершено роботи зі 

встановлення протипожежної сигналізації. 

Важливою подією стало розміщення у місті структурних підрозділів і 

ректорату Луганського національного університету ім.Т.Шевченка, що 

значною мірою розширює можливості для здобуття вищої освіти, та 

сприятиме розвитку наукового потенціалу громади. 

 2023 року в освіті громади буде продовжено поетапне впорядкування 

мережі закладів освіти у відповідності до чинного законодавства, реалізацію 

інвестиційних проєктів, зокрема у рамках Програми відновлення країни 

(будівництво нового закладу дошкільної освіти) та міжнародного проєкту 

«GIZ» (реконструкція внутрішньої системи опалення та вентиляції 

загальноосвітньої школи №2), проєктування нових захисних споруд у 

заладах, де вони відсутні.  

Сім’я, діти, молодь, спорт 

У 2022 році відділ сім’ї, молоді та спорту продовжував планомірну та 

послідовну роботу в рамках співпраці з Фондом ООН у галузі 

народонаселення (UNFPA) у рамках проєкту «Міста і громади, вільні від 

домашнього насильства». За підтримки Фонду у Лубенській громаді 

створено мобільну бригаду соціально-психологічної допомоги БО «БФ 

Посмішка ЮА», яка фінансується за рахунок Фонду. 

 Розпочато реалізацію проєкту від дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ) 

«Спільно. Для молоді», метою якого є проведення різнопланових заходів, 

спрямованих на підтримку вимушено переміщених сімей з дітьми. Відділом у 
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співпраці з Управлінням освіти, Центром культури і дозвілля були 

організовані цікаві та змістовні заходи для дітей вимушено переміщених осіб 

на території Лубенської територіальної громади. 

 Налагоджено співпрацю та громадянське партнерство з фондом 

«Гуманітарна ініціатива», завдяки якій було надано гуманітарну допомогу 

сім’ям з дітьми, які прибули з тимчасово окупованих територій. 

Продовжується робота з багатодітними родинами. На обліку в громаді 

перебуває 395 багатодітних сімей, у яких виховується 1296 дітей. До нашої 

громади прибуло 50 багатодітних родини ВПО, у яких виховується близько 

200 дітей. 

Через війну на території громади зросла кількість дітей, яких 

позбавили батьківського піклування, та дітей-сиріт. За 2022 рік взято на 

облік 19 дітей. Четверо з них - це діти, що посиротіли у Донецькій та 

Луганській областях.  

Актуальним залишалося питання допомоги в оформленні дозволів на 

вивезення як статусних, так і батьківських дітей за кордон. Оформлено 

документи на евакуацію до Німеччини Лубенського дитячого соціально-

реабілітаційного центру «Надія», до Франції - будинку сімейного типу, 

підопічних та батьківських дітей. Загалом 30 дітей. 

Попри додаткові навантаження, служба продовжувала реалізовувати 

державну політику з питань соціального захисту дітей, запобігання дитячій 

бездоглядності та безпритульності, забезпечувала соціальний захист дітей-

сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, усиновлених дітей. 

У Лубенській  територіальній громаді  проживає 161 дитина 

вищезазначених категорій, за умовами  утримання, навчання та виховання 

яких здійснюється систематичний контроль спеціалістами служби у справах 

дітей. 

Впродовж 2022 року до громади прибуло 11 дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування, евакуйованих з місць проведення 

бойових дій. Дітям та їх законним представникам була надана 

консультативна, речова, гуманітарна та матеріальна допомога.  

Робота працівників служби спрямована на збереження для дитини її 

біологічної родини, зменшення кількості дітей, які перебувають поза 

сімейним оточенням, сприяння створенню умов для виховання 

відповідального батьківства. Саме тому одним із основних напрямків роботи 

служби у справах дітей є вчасне виявлення таких дітей та проведення з ними 

відповідної профілактично-виховної роботи. Завдяки проведенню 32 

профілактичних рейди, у ході яких обстежено 136 родин, взято на облік 26 

дітей, батьки яких ухиляються від виконання батьківських обов’язків. 

Ініційовано 3 справи про позбавлення батьківських прав 4 батьків по 

відношенню до 5 дітей. 

Спеціалісти служби здійснюють постійний контроль за дотриманням 

житлових та майнових прав статусних дітей. Так, на квартирному, 

соціальному обліках перебуває 24 особи із числа дітей-сиріт, дітей, 
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позбавлених батьківського піклування. Поступово черга рухається, діти 

отримують житло. За 2022 рік 2 дітям цих категорій придбано житло за 

кошти державної субвенції. 

З початку повномасштабного вторгнення росії в Україну службою у 

справах дітей, відділом сім’ї, молоді та спорту та Центром надання 

соціальних послуг було організовано видачу гуманітарної допомоги сім’ям з 

дітьми. Продукти харчування, молочні продукти, засоби гігієни та догляду за 

дітьми, одяг і взуття, постільну білизну та ковдри отримали близько 6 тисяч 

осіб. 

Сектором з питань фізичної культури і спорту відділу сім’ї, молоді та 

спорту виконавчого комітету Лубенської міської ради у 2022 році було 

організовано та проведено 49 спортивних змагань. 

Для реалізації програми «Розвиток фізичної культури і спорту», участі 

спортсменів та спортивних команд міста та громади у змаганнях різних 

рівнів у 2022 році було виділено 616 233 гривні. 

Серед заходів було організовано та проведено чотири благодійні 

турніри на підтримку ЗСУ з баскетболу, футболу та з міні футболу.  

Зібрані кошти в сумі близько 25-ти тисяч були передані благодійному 

фонду «MELEK». 

 

Культура  

Після повномасштабного вторгнення на територію України робота 

закладів культури докорінно змінилася. Заклади переформатувалися у центри 

волонтерства та допомоги, виконувалися роботи з благоустрою, працівники 

плели маскувальні сітки, організовували збір продуктів харчування, 

займалися відправкою їх на передову, проводили благодійні концерти та 

акції на підтримку ЗСУ, майстер-класи, години спілкування для ВПО та їх 

дітей. Практично на базі кожного закладу надано можливість соціальної 

інтеграції людей, що прибули з окупованих територій - проведено ряд 

творчих зустрічей, надано можливість проведення занять креативності або ж 

залучено до тренінгових, художніх, театральних, інших активностей.  

У 2022 році 6 закладів підключено до мережі інтернет: 1 - музейний, 1 - 

бібліотечний, 4 - клубні. 2 клубних заклади забезпечено альтернативними 

видами опалення (встановлено буржуйки). За інтернет-субвенцією згідно з 

постановою № 453 від 28.04.2021 року на 2023 рік доступом до мережі 

інтернет  забезпечено 10 клубних закладів. 

Продовжено роботу і з основної діяльності установ.  

Центр культури і дозвілля, крім перелічених вище численних заходів 

на підтримку ЗСУ, провів акцію «Смілива гривня» за ініціативи 

Національного банку України з метою об’єднання зусиль по збору коштів 

для допомоги Українській армії. У ході акції Центром культури і дозвілля та 

його філіями зібрано монети на суму 1466,10 грн. 

Публічною бібліотекою імені Володимира Малика протягом 2022 

року надано послуг 16 828 користувачам. Відвідування склало 121 356, 
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книговидача – 304 187 примірників, проведено 655 соціокультурних 

активностей, надано послуги 10 074 особам. 

Реалізовано ряд благодійних ініціатив: книжковий аукціон видання 

«Постаті Лубенського краю» О.М.Карпенка (кошти передані дружині 

загиблого земляка Віктора Гуляєва); проведено збір книг для бібліотек 

Бердянська та Херсону, які постраждали внаслідок війни; облаштовано 

Пункт видачі гуманітарної допомоги у Войнихівський бібліотеці та ін. 

У 2022 році бібліографом виконано та видано 2229 бібліографічних 

довідок, підготовлено 7 бібліографічних посібників краєзнавчого напрямку, 

внесено 888 аналітичних записів до бази даних «Краєзнавство» в АБІС 

«ІРБІС».  

Загальна кількість надходжень до бібліотек здійснена на суму 251 225 

грн., з них 86 тис. грн. - з місцевого бюджету (періодика), 79 495 грн.  - інші 

джерела (подаровані, спонсорські, благодійні). 

Відбулася актуалізація бібліотечних фондів згідно з рекомендаціями 

Міністерства культури та інформаційної політики України - вилучено 23 385 

примірників книг,  з них російськомовних - 14 590.  

Музейними закладами продовжено  роботу у фондах, проводилися 

екскурсії та виставки, майстер-класи місцевими художниками та 

художниками-переселенцями.  

З березня по травень у Лубенському краєзнавчому музеї  

ім. Г.Я. Стеллецького проведено 12 заходів для дітей з числа ВПО. На 

базі закладу музейниками спільно з художниками та майстрами народної 

творчості організовано виставку-продаж мистецьких творів, а виручені 

кошти передано благодійним організаціям. У результаті зібрано 46 028 

гривень.  

Розпочато оцифрування експонатів з групи живопису.  

За сприяння Штабу порятунку спадщини музей отримав пакувальні 

матеріали для збереження музейних експонатів. 

Протягом року відбулися професійні зустрічі наукових співробітників з 

колегами з Києва, Полтави, Гребінки, Ніжина, Лохвиці, Пирятина, Чорнух. 

Надавалася методична та інформаційна допомога шкільному музею 

Новооржицького ліцею. 

Спеціалістами Національного науково-дослідного реставраційного 

центру України проведена експертна оцінка музейних експонатів і відбір 

експонатів, які потребують реставрації.  

Закладом постійно здійснюється промоція туристичних об’єктів 

громади - презентаційні відео «Музей такий різний» та «Лубни туристичні», 

надано інформацію для оновлення інформаційних туристичних стендів міста 

Лубни, підготовлено статті для наукових збірників та виступів на наукових 

конференціях «Геліограф Величка», «Духовна і соціальна спадщина 

Анастасія Зайкевича», «Хранитель пам’яті Лубен». 

За участю наукових співробітників музею Державним агентством 

розвитку туризму України проведено онлайн-інфосесію «Повноваження 

територіальних громад у галузі туризму».   
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З метою енергозбереження закладено 24 вікна у приміщенні 

Калайдинцівського музею (придбано матеріали  на суму 3700 грн.). 

Ведеться підготовча робота для створення музейної кімнати борцям за 

незалежність України, братам Володимиру, Сергію та Миколі Шеметам. 

У приміщенні Лубенської комунальнщї дирекції кінотеатру було 

розміщено пункт видачі благодійної допомоги від БО «Благодійний фонд 

«MELEK», яким щоденно проводилася видача одягу та взуття для людей, які 

знайшли притулок в м. Лубни, неодноразово видавалася гуманітарна 

допомога для категорії ВПО, розміщувалися фонди для реєстрації на 

отримання грошових виплат УВКБ ООН. Працівники кінотеатру надавали 

допомогу територіальній обороні (відбір та підготовки тканини для плетіння 

сіток, збір подушок, матрасів, одягу і т.і.) 

У приміщенні та на майданчику біля кінотеатру «Київська Русь» на 

безоплатній основі проводилися благодійні концерти на підтримку ЗСУ, 

загальноміські заходи.  

Комунальним підприємством «Парки  Посулля» у парку Заводський 

було здійснено роботи з благоустрою шляхом організації толок та 

замовлення послуг  у КПф «Конвалія» (на суму 40 тис. грн.). 

За рахунок власних надходжень в парку «Центральний» було 

відновлено електропостачання у громадській будівлі та здійснено заходи 

дезінсекції. Встановлено два турнікети біля входу в парк для перешкоджання 

проїзду автотранспорту по території. Проводилися поточні ремонтні роботи 

на дитячому майданчику. 

Проведено роботи з випилювання нависаючих гілок та рослин над 

проїжджою частиною до парку Молодіжний. 

В парку ім. Донченка було проведено заміну елементів спортивного 

майданчика. 

Лубенська мистецька школа продовжила освітній процес у змішаному 

форматі.  

У  2022 році  учні і викладачі мали наступні здобутки: переможці 

конкурсів обласного рівня – 45, всеукраїнського -11, міжнародного - 5. 

П’ять випускників показали високий рівень фахової підготовки і у 2022 

році вступили до вищих навчальних  закладів України мистецького 

спрямування. 

На обліку в Управлінні культури і мистецтв перебуває 138 об’єктів 

культурної спадщини (7 - національного значення, 131 - місцевого).  

Протягом 2022 року Управлінням укладено та погоджено 4 охоронні 

договори (пам’ятки архітектури), 11 (пам’ятки історії) перебувають на 

підписі. Підготовлено історичні довідки та акти технічного стану на 15 

об’єктів культурної спадщини. Опрацьовано та надано ґрунтовні відповіді на 

запити і звернення громадян щодо демонтажу пам’яток історії та укладання 

охоронних договорів на об’єкти культурної спадщини. 

Науковими співробітниками Лубенського краєзнавчого музею у складі 

робочої групи з перейменування урбанонімів Лубенської територіальної 

громади щодо унормування окремих назв географічних об’єктів та об’єктів 
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топоніміки населених пунктів підготовлено 43 біографічні довідки 

українських діячів, протоколи засідань.  

Центр надання адміністративних послуг 

Протягом 2022 року Центр надання адміністративних послуг, до 

структури якого входить територіальний підрозділ (ТП) у селі Засулля, 

адміністратори тринадцяти віддалених робочих місць ( ВРМ) у  м. Лубни та  

у таких селах, як: Войниха, Березоточа, Вовчик, Оріхівка, Мгар, Новаки, 

Калайдинці, Вищий Булатець, Михнівці, Литвяки, Хорошки, продовжив 

свою діяльність як Центр Лубенської територіальної громади, зберігаючи 

основну мету – забезпечення прозорості та відкритості розгляду звернень, 

створення зручних та доступних умов для отримання громадянами та 

суб’єктами господарювання якісних адміністративних послуг.  

На початку 2022 року рішенням Лубенської міської ради було 

збільшено перелік адміністративних послуг, які надаються через ЦНАП, до 

280 найменувань, надання яких, в більшості,  призупинено або обмежено у 

зв’язку з введенням воєнного стану в державі. Протягом минулого року 

адміністраторами ЦНАПу здійснювався прийом заяв, в основному, з 

муніципальних послуг та соціальних, спектр яких значно розширився,  у 

зв’язку з переміщенням громадян України  із зон  воєнних (бойових) дій. Так, 

за минулий рік працівниками ЦНАПу надано 44 тис.696 послуг, з яких 40%  

складають послуги соціального характеру: 

 оформлено та видано довідок внутрішньо переміщених осіб – 1776 

(засобами ПК «ПС Соціальна громада»); 

 прийнято  повідомлень, заяв стосовно компенсації витрат власникам 

житла за безкоштовне розміщення внутрішньо переміщених осіб (засобами 

ПК «Прихисток») – 8168; 

 прийнято заяв на інші види соціальних допомог – 8114. 

 Протягом року  надано консультацій – 11123. 

 Для порівняння: 

            -  у 2021р. надано послуг -  42858, консультацій -  10011  

 

Робота органів самоорганізації населення 

На 2022 рік значна робота була запланована спеціалістами сектору по 

роботі з органами самоорганізації населення. На жаль, війна внесла свої 

корективи.  

З початку повномасштабного вторгнення російської федерації до 

України жителі мікрорайонів міста на чолі з спеціалістами сектору по роботі 

з органами самоорганізації населення свої зусилля спрямували на всебічну 

підтримку Збройних Сил України, Територіальної оборони, добровольчих 

формувань.  

Спеціалісти сектору по роботі з органами самоорганізації населення 

залучали актив і мешканців мікрорайонів до збору продуктів харчування та 

приготування гарячих обідів для військових, що перебували на блокпостах; 

плетіння маскувальних сіток, збору посуду, теплих речей, ковдр, засобів 
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гігієни тощо. У рамках організованого державою гуманітарного коридору 

небайдужі громадяни  готували їжу та харчували на залізничному вокзалі 

внутрішньо переміщених осіб, яких евакуювали через наше місто. 

  Також було обстежено підвали багатоповерхових будинків, надано 

допомогу мешканцям в облаштуванні укриттів. 

На базі мікрорайону №6 був створений Волонтерський штаб 

«Перемога» (керівник Скуратовська К.Д.), до роботи якого долучилися всі 

спеціалісти сектору по роботі з органами самоорганізації населення. 

Штабом було організовано збір та передачу продуктів харчування, 

теплих речей, ковдр військовим на фронт, пораненим захисникам у шпиталі. 

Була пошита білизна для поранених військових, передано домашнє печиво, 

пироги, солодощі, овочі, соки, консервовані овочі тощо. 

Організовано і доставлено військовим ЗСУ у Харківську, Донецьку 

області продукти харчування, овочі (свіжі, солені, мариновані), 600 літрів 

яблучного соку, випічку, солодощі, засоби гігієни, металевий посуд, ковдри, 

теплі речі, шкарпетки, розкладні ліжка, пічки-буржуйки, окопні свічки. 

Закуплені і передані номерні автомобільні знаки для військової частини.  

Відбулася поїздка на деокуповані території Харківської області, 

передано теплі речі, медикаменти, продуктові набори, солодощі та іграшки 

для дітей. 

  Проводиться супровід сімей загиблих військовослужбовців, надана 

допомога матері загиблого Танцюри О.В. в отриманні статусу загиблого; 

супровід сімей військовослужбовців, які перебувають на фронті. 

  Радами мікрорайонів постійно надається допомога внутрішньо 

переміщеним особам – у пошуку житла, у забезпеченні продуктами 

харчування, теплим одягом, засобами гігієни. Проводиться інформування про 

порядок видачі продуктових наборів, теплих речей, гарячих обідів від 

християнської церкви «Відродження», про оформлення і отримання грошової 

допомоги від Лубенської міської ради, різних благодійних організацій.  

Під час війни не залишені поза увагою і жителі міста, які опинилися у 

складних життєвих обставинах, малозабезпечені громадяни, громадяни 

пенсійного віку. Спеціалісти сектору по роботі з органами самоорганізації 

населення надали допомогу у роздачі молока і молочних продуктів ТОВ 

«Лубенський молочний завод» громадянам цих категорій; продуктових 

наборів від християнської церкви «Ковчег», християнської церкви 

«Відродження». «Будинок Милосердя» християнської церкви «Відродження» 

щочетверга у мікрорайоні № 4 проводить роздачу гарячих обідів 

малозабезпеченим громадянам. 

У своїй роботі ради мікрорайонів співпрацюють з отцем Володимиром 

Ігнатовичем (Свято-Пантелеймонівська церква ПЦУ), християнською 

церквою «Ковчег» (пастор Ігор Фень), християнською церквою 

«Відродження» (капелан Юлія Назарець), ГО «ВІМЛ «Союз Чорнобиль 

Україна» (голова Микола Салов), БФ «MELEK» (голова Ірина Подфедько) та 

іншими волонтерськими організаціями. 
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У мікрорайонах міста проводилась робота з дітьми – влітку спільно з 

християнською церквою «Ковчег» були проведені розважально-ігрові 

програми для дітей» до Міжнародного дня захисту дітей у мікрорайоні №8 

пройшов традиційний конкурс на кращий малюнок на асфальті. Спільно з 

працівниками картинної галереї проводились творчо-розважальні заходи «Я 

малюю мир», «Стежками рідного краю». У гуртожитку машиністів 

(мікрорайон № 5)  для дітей переселенців організували зустріч з артистами 

циркової студії, проводили бібліодесант, арттерапію тощо. Спільно з БФ 

«MELEK» в кафе «У Гайдука» провели майстер клас з виготовлення пасок та 

малювання для дітей-переселенців мікрорайонів №1, №2, №3. До Дня 

Святого Миколая у парку імені О.Донченка пройшло веселе свято біля 

ялинки для дітей мікрорайону №4, у мікрорайоні №5 діти-переселенці 

отримали солодкі  подарунки. 

Крім того, вирішувались питання благоустрою мікрорайонів. Зокрема 

проводились суботники на території вулиць і дворів; грейдерування вулиць; 

відремонтовано водогін по 3-му провулку вулиці Круглицької; каналізаційну 

мережу будинку 164 по проспекту Володимирському; проведено спилювання 

аварійних дерев у окремих дворах; проведено ямковий ремонт дорожного 

покриття окремих вулиць; проведено заміну труб тепломережі будинку 7 по 

вулиці Вокзальній; відбулися ремонти дахів на окремих будинках; на умовах 

співфінансування проведено капітальний ремонт системи холодного 

водопостачання та водовідведення у першому та другому під’їздах будинку 

60-а по вулиці Прикордонників. Виконувалися й інші роботи з благоустрою. 

Робота зі зверненнями громадян 

Продовжилася системна робота із зверненнями громадян, яка 

залишається пріоритетним напрямком діяльності органів влади, індикатором 

проблем мешканців громади. У 2022 році з’явилися нові, зумовлені 

ситуацією в державі, форми і методи роботи із забезпечення права громадян 

на звернення.  

З серпня відповідно до розпорядження Лубенського міського голови 

від 05.08.2022 №352р. розпочала роботу цілодобова «Гаряча лінія 

виконавчого комітету Лубенської міської ради 0800-330-385», що давало 

змогу громадянам безкоштовно та оперативно вирішувати проблемні 

питання. Було забезпечено щоденне чергування працівників виконавчого 

комітету Лубенської міської ради у зв’язку з військовою агресією росії для 

консультування мешканців громади та вимушених переселенців.  

Ситуація в державі відобразилася і на кількості звернень громадян. Їх 

кількість, враховуючи помісячний аналіз, варіювала залежно від питань, на 

які мали вплив чинники загальнодержавного характеру. Спостерігається 

певне зменшення кількості письмових звернень у порівнянні з попередніми 

роками. Так, протягом 2022 року до виконавчого комітету Лубенської міської 

ради в цілому надійшло 191 звернення громадян, що на 233 менше проти 

аналогічного періоду 2021 року – 424.  
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Робота із зверненнями громадян на достатньому рівні проводилась 

також  старостами старостинських округів. Протягом 2022 року особисто до 

старост звернулося 715 заявників.  

У 2022 році до виконавчого комітету Лубенської міської ради надійшло 

17 електронних петицій, які були оприлюднені у програмі «Єдина система 

місцевих петицій». 4 з них набрали необхідну кількість підписів (150 і 

більше), і розглядалася як петиції відповідно до «Порядку розгляду 

електронної петиції, адресованої Лубенській міській раді». 11 петицій не 

набрали необхідної кількості підписів і розглядалися  як колективні 

звернення громадян відповідно до Закону України «Про звернення 

громадян».  

Майже рік, як ми всі разом працюємо на перемогу України. Рік сили і 

незламності України й кожного з нас. Наші воїни показують неймовірні 

результати в боротьбі з російськими окупантами. Звільняють кілометр за 

кілометром, місто за містом, вибивають ворога з української землі. Завдяки 

Збройним Силам України Лубенська територіальна громада має змогу 

працювати та підтримувати армію. 

Увесь цей звіт про кожного з тих, хто на своєму місці наближає нас до 

спільної мети – до перемоги. 

Давайте будемо слухати одне одного, чути одне одного, бачити одне 

одного, поважати одне одного.  Тільки в єдності наша сила. Тільки разом ми 

переможемо ворога! 

Все буде Україна! 

 

 

Лубенський міський голова   Олександр ГРИЦАЄНКО 
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